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Spoštovani!

V prilogi pošiljamo odgovor na pisno poslansko vprašanje, ki ga je na ministra za izobraževanje, 

znanost in šport naslovil poslanec Državnega zbora Tomaž Lisec, v zvezi s spornimi izplačili na 

Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani.

S spoštovanjem,

Dr. Jernej Pikalo
                              MINISTER

Vročiti:

- Naslovniku – gp@dz-rs.si – po elektronski pošti;



Odgovor ministra za izobraževanje, znanost in šport na pisno poslansko vprašanje 
Tomaža Lisca

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije, Tomaž Lisec, je na ministra za izobraževanje,

znanost in šport, dr. Jerneja Pikala naslovil vprašanje v zvezi s spornimi izplačili na Filozofski 

fakulteti Univerze v Ljubljani.

Ministrstvo odgovarja:

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: MIZŠ) pojasnjuje, da je bilo o 
domnevnih nepravilnosti pri izplačilih plač zaposlenim na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani 
prav tako prvič obveščeno šele iz medijev. MIZŠ je še isti dan, 21. 9. 2018, ko se je v javnosti 
pojavila informacija o hudih očitkih zoper Filozofsko fakulteto Univerze v Ljubljani, na Univerzo v 
Ljubljani naslovila dopis, v katerem smo zahtevali pojasnila glede izplačil zaposlenim na 
Filozofski fakulteti. Z vsemi podrobnostmi sicer še nismo seznanjeni, smo pa Univerzo v 
Ljubljani že zaprosili za vse podatke o izplačilu plač (in dodatkov) na Filozofski fakulteti za 
zadnjih deset let. Ob tem vam pojasnjujemo, da je rektor Univerze v Ljubljani 26. 10. 2018 
ministra za izobraževanje, znanost in šport obvestil o ukrepih, ki jih je Univerza v Ljubljani 
sprejela, da bi raziskala ta primer in preprečila morebitne nadaljnje nepravilnosti na tem 
področju. Prejeto gradivo bomo na MIZŠ natančno preučili ter nato, na podlagi naših pristojnosti 
in v skladu z zakonodajo, ustrezno ukrepali.

Poudariti želimo, da Zakon o visokem šolstvu opredeljuje, da univerzo vodi, predstavlja in 
zastopa rektor; ta torej skrbi in odgovarja za zakonitost dela univerze. MIZŠ zato upravičeno 
pričakuje, da se vsi visokošolski zavodi, ki prejemajo javna sredstva, do posameznikov in 
družbe obnašajo odgovorno in gospodarno. Zavedamo se avtonomije univerz, vendar pa jih to 
nikakor ne odvezuje spoštovanja veljavne zakonodaje v Republiki Sloveniji, vključno z 
javnofinančnimi predpisi.

Pri tem pa moramo poudariti, da MIZŠ ni organ pregona. Hkrati želimo poudariti, da ker je 
univerza javni zavod, ki notranje delovanje, v skladu z ustavno avtonomijo, ureja samostojno, s 
svojimi pravili, tudi nimamo pristojnosti urejati primopredaje poslov med dekani članic, bo pa 
takšno primopredajo, po zagotovilih rektorja UL, Univerza v Ljubljani uredila v svojih pravilih. 
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